	 1 вариант

НОД-

__________________________________________________________________

1.Заппишите в таблицу делители каждого числа:

Числа

Делители

40
1,
45
60
А.  2.Найдите общие делители (ОД) чисел 40 и 45      ____________________________________________________________
     3.НОД (40,45)=_______

Б.  ОД (45,60)=________________________________________________
     НОД (45,60)=_______

В.  ОД (40,45,60)=_____________________________________________

   НОД (40,45,60)=_______


	2 вариант
НОК-

_______________________________________________________________

1.Запишите  7 кратных для каждого числа:
Числа

Кратные

6

6,

8

10

А.  2. Найдите общие кратные (ОК) чисел 6 и 8      ____________________________________________________________

     3. НОК (6,8)=_______

Б. ОК (8,10)=________________________________________________

    НОК (8,10)=_______

В  ОК (6,10)=_____________________________________________

    НОК (6,10)=_______




